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ATA N.° 01/2015 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO CED

Ata  da  reunião  da  Câmara  de  Extensão,
realizada  no  dia  02  de  março  de  2014,  às
16h30, na sala 100/C do Centro de Ciências da
Educação.

Aos dois dias do mês de março de dois mil e quinze, às dezessete horas, reuniram-se na sala 203 do
bloco D do Centro de Ciências da Educação, os seguintes membros da Câmara de Extensão: William
Barbosa Viana/CIN; Rose Elaine de Liz Waltrick/NDI;  Juliane Mendes Rosa La Banca/NDI; Sandra
Dalmagro/EED; Justina Sponchiado (Secretaria Executiva das Câmaras e representante dos Técnico-
Administrativos em Educação).  David A. Costa/MEN e Sandra Mendonça, nova coordenadora eleita
do CA justificaram ausência. Sob a coordenação de William Barbosa Viana, os pontos de pauta foram
assim  desenvolvidos:  a)  Informes:  Desde  que  assumiu  o  atual  Pró-Reitor,  nunca  quis  levar  em
consideração as reflexões dos Centros; configurada a Nova Resolução de Extensão UFSC, a Câmara
de Extensão UFSC conseguiu fazer com que o documento passe por uma revisão geral; a minuta do
mesmo estava no CUN sendo o professor Ademir Valdir dos Santos o relator; depois de quase dois
meses o documento foi recolhido, a Reitora se comprometeu a fazê-lo passar por uma consulta geral e
voltar  para  o  mesmo  relator.  Sobre  como  encaminhar  da  discussão  no  Centro,  deliberou-se  que:
professor William envia a versão atual à TAE Justina, que solicitará ao professor Ademir se quiser
disponibilizar o que havia produzido em termos de análise e enviará aos membros desta Câmara. Os
aspectos  mais  polêmicos  são  os  conceitos  de  projeto  e  ação.  Professora  Sandra  solicitou
esclarecimentos  sobre  a  aprovação  da  resolução  e  foi  esclarecida.   Sobre  o  modus  operandi dos

departamentos na aprovação dos projetos e ações de extensão, no EED não vai à reunião, no CIN
aprova-se  ad referendum em alguns casos e em outros solicita-se parecer; no NDI igualmente – só
alocam carga horária para projetos, efetivamente – não aloca para participação de bancas ou quando é
ação;  registra-se  atividades  mas  sem  atribuir  carga  horária.  Sobre  a  participação  dos  TAEs  nas
atividades  de  extensão,  Wiliam  solicitou  ao  Pró-Reitor  consulta  à  Procuradoria.  Mais  uma  vez
sopesou-se o fato da Extensão ter se tornado um grande guarda-chuva sob o qual acomoda-se tudo o
que  não  se  sabe  onde  colocar  –  o  que,  concluiu-se,  banaliza  tal  atividade  que  compõe  o  tripé
universitário.   Depois  da  reunião  do  dia  06  William  poderá  dizer  como  foi  encaminhada  a
análise/participação na definição do documento na Universidade; no Centro, deliberou-se que cada
qual encaminhará a discussão no seu âmbito/setor.  Um dos pontos polêmicos é a remuneração. Outro
aspecto pontuado foi o das especializações terem sido retiradas do âmbito da Extensão e passadas para
o ensino de graduação, e sobre a alocação de horas no PAAD mesmo no caso da especialização em
Gestão em bibliotecas Escolares, financiado pelo FNDE, no qual os professores recebem bolsa; no
NDI, nesses casos não há registro de horas. Em ambos os recursos para manutenção do curso vêm do
MEC; estudantes não pagam e recebem hospedagem e material; professores recebem uma bolsa. 
Seleção PROBOLSAS/2015: William comunica que a inscrição encerra dia 05/03; que as orientações
recebidas são dos critérios UFSC e que pode-se haver critérios do Centro a serem discutidos na reunião
de fechamento. Sandra informa que participou da comissão no ano passado; sopesa-se que se formos
muito criteriosos com os projetos CED receberemos menos bolsas. Proposta de ter critérios também
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qualitativos,  que podem ser  expressos  em décimos.  Será feita  avaliação individual  e  reunião  para
fechamento.  A nota de corte na UFSC ano passado foi de 9.72. A PROEXT enviará por endereço
eletrônico  as  orientações  com  atribuição  de  senhas  de  acesso.   Na  reunião  de  fechamento  do
PROBOLSAS já se pode trazer destaques para a resolução de extensão UFSC. Ficou agendada para
16/03 às 16h30 na mesma sala 203 “D”. O ponto “planejamento das atividades do semestre ficou
apenas com as datas e ações das próximas reuniões. E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a
reunião  e eu,  Justina  Sponchiado,  redigi  a  presente ata  que uma vez aprovada será assinada pelo
presidente e por mim. Florianópolis, 02 de março de novembro de 2015.
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